HEFE
1. BEDREICEHT S L

1-1 MEFH EERAOEIREFMIL)

FHEX RS HE#RI Fik2 Fik3 Bit
F# 5 739 2,947 83, 803 87, 494
% 0. 0% 0. 8% 3. 4% 95. 8% 100. 0%

BETZANF Y/ MEFHR EEREDEREFNI)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

RiE (FEEIE) 5 408 172 46, 674 47, 859
RiE (BHEE TR x4%D) 0 197 999 1,719 2,915
K& (FLNTKRENRILITESE) 0 66 296 3, 957 4,319
a2 )—F (RO & 0 0 6 0 6
#Ha o )—k (RC) BT L/ANT> 0 0 0 1 1
#%E (S) & 0 1 36 677 714
#B%E (S EKTLND 0 45 834 30, 157 31,036
HEHKHF IV )— (SRO) & 0 0 0 0 0
avyY—kJAyY (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - TEA 0 22 4 618 644
ast 5 739 2,941 83, 803 87,494

BETZANE G/ MEFHR EEREDEREFNI)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

XE (FEXRTER) 0. 0% 0. 9% 1. 6% 97.5% 100. 0%
RiE (Bl TR x4%>) 0. 0% 6. 8% 34. 3% 59. 0% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 1. 5% 6. 9% 91. 6% 100. 0%
a2 )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 1% 5. 0% 94. 8% 100. 0%
#%E (S) BETLNT 0. 0% 0. 1% 2. 7% 97. 2% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJBayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 3. 4% 0. 6% 96. 0% 100. 0%
ast 0. 0% 0. 8% 3. 4% 95. 8% 100. 0%

TRIFEEREEMRTMECGHE T —2(EEHRETE- R THS



HEFE
1. BEDREICEHT S L

1-2 MEFH EEREDEBEHIL)

FHEX RS R Fik2 Fik3 Bit
F# 10 1,220 2,890 74, 582 78, 702
% 0. 0% 1. 6% 3. 7% 94. 8% 100. 0%

BETZANF Y/ MEFHR EEREDEBEHIL)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

RiE (FEEIE) 9 325 733 38, 775 39, 842
RiE (BHEE TR x4%D) 1 188 997 1,695 2, 881
K& (FLNTKRENRILITESE) 0 66 296 3, 957 4,319
a2 )—F (RO & 0 0 0 0 0
#Ha o )—k (RC) BT L/ANT> 0 0 0 1 1
#%E (S) & 0 8 36 623 667
#B%E (S EKTLND 0 632 824 28, 931 30, 387
HEHKHF IV )— (SRO) & 0 0 0 0 0
avyY—kJAyY (CB) & 0 0 0 0 0
Z Dt - I 0 1 4 600 605
ast 10 1,220 2, 890 74,582 18,702

BETZMNE G/ MEFHR EEREDBEHIL)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

XE (FEXRTER) 0. 0% 0. 8% 1. 8% 97.3% 100. 0%
RiE (Bl TR x4%>) 0. 0% 6. 5% 34. 6% 58. 8% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 1. 5% 6. 9% 91. 6% 100. 0%
a2 )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Ha o) —k (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 1.2% 5. 4% 93. 4% 100. 0%
#%E (S) BETLNT 0. 0% 2.1% 2. 7% 95. 2% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJBayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 0. 2% 0. 7% 99. 2% 100. 0%
ast 0. 0% 1. 6% 3. 7% 94. 8% 100. 0%

TRIFEEREEMRTMECGHE T —2(EEHRETE- R THS



HEFE

1. BEDOREICEHT S L

1-3 20 GhEICHT SBEREDEIREN LR TIBEGEHE)

REEEY T ait
Fi 1 87, 493 87, 494
% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BETEANFH/ 2D (MEICK I HEERADEIRFH LR UEESIHLE)

REEEY T ait
A& (EERIE) 1 47,858 47, 859
A& (BedREE TR x4%) 0 2,915 2,915
K& (FTLNTKRENRIVIEE) 0 4,319 4,319
oo )—k (RO & 0 6 6
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 0 1 1
$%E (S & 0 714 714
8B (S) wSTLNDD 0 31,036 31,036
BESKHaY)— bk (SRC) & 0 0 0
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 0
Z D4t - B 0 644 644
=1 1 87, 493 87, 494
BELEEE/ 2D (MEICK I HEERADEIRFHLLER VG

REEEY T ait
A& (ERIE) 0.0% 100. 0% 100. 0%
A& (BAEET RO x4%>) 0.0% 100. 0% 100. 0%
K& (TLNTKENRIVIEE) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
oo )—Fk (RO & 0.0% 100. 0% 100. 0%
a2 )—Fk RC) &E<TLNDD 0.0% 100. 0% 100. 0%
e S & 0.0% 100. 0% 100. 0%
$B%E (S) BE<TLNDD 0.0% 100. 0% 100. 0%
HEHHarY1)—k (SRC) & 0.0% 0.0% 0.0%
avy)y—rJowsy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0%
Z D - B 0.0% 100. 0% 100. 0%
&t 0.0% 100. 0% 100. 0%
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HEFE

1. BEDREICEHT S L

1-4 fMitEEH BEREQEIREN IR CEEHIE)

Fika Fik2 a5t
Fi 7,412 70, 022 77,434
% 9. 6% 90. 4% 100. 0%
BETERNFE/MEAER EEFAEDEIRERLLRVIEERLL)

FiRka Fk2 =111
A& (EERIE) 3,433 35, 205 38, 638
A& (BedREE TR x4%) 1,369 1,453 2,822
K& (FTLNTKENRIVIEE) 90 4,229 4,319
#Hmaro)—hk (RO & 0 0 0
SHary)—bk (RC) &E<TLNTD 1 0 1
$%E (S & 105 562 667
#%E (S) ETLNDD 2,318 28, 068 30, 386
HEHHaY)— bk (SRC) & 0 0 0
ayvsyy—kJawsy (CB) & 0 0 0
Z Dt - F<BF 96 505 601
it 7,412 70, 022 77,434
BETENEE/MEAER EEFAEDEIRERLRVIEERLL)

FiRka Fik2 =111
AE (FEXRIE) 8. 9% 91. 1% 100. 0%
A& (PR T EQ2x45) 48. 5% 51. 5% 100. 0%
KiE (TUNITRENRIVIEE) 2.1% 97. 9% 100. 0%
SHary')—bk (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 100. 0% 0.0% 100. 0%
#E (S & 15. 7% 84. 3% 100. 0%
#H®E (S) ETLNTD 7. 6% 92. 4% 100. 0%
HEHmar Y )— kK (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avsyy—rJawys (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - F<BF 16. 0% 84. 0% 100. 0%
it 9. 6% 90. 4% 100. 0%

TRIFEEREEMRTMECGHE T —2(EEHRETE- R THS




HEFE
1. BEDREICEHT S L

1-5 MEEFR BEREDOEIEEFHILERTEEGEHIE)

AR FR Fik2 a5t
Fi 58, 900 2, 646 24 61,570
% 95. 7% 4.3% 0.0% 100. 0%
BETENFH/MESER EERADOEIREH LR VIESHL)

XN FR Fik2 =111
A& (EERIE) 29, 299 1,074 16 30, 389
A& (BedREE TR x4%) 1,379 41 0 1,420
K& (FTLNTKENRIVIEE) 3,527 330 1 3, 858
#Hmaro)—hk (RO & 0 0 0 0
SBHary)—bk (RC) &E<TLNTD 0 0 0 0
$%E (S & 408 1 0 409
#%E (S) ETLNDD 23,775 1,200 7 24,982
SESKHaY)— bk (SRC) & 0 0 0 0
ayvyy—kJawsy (CB) & 0 0 0 0
Z D - B 512 0 0 512
it 58, 900 2, 646 24 61,570
BETEANEE/ MESER BERADOEIREHLLERUIEESHLE)

RN FR Fik2 &5t
AE (FEXRIE) 96. 4% 3.5% 0.1% 100. 0%
A& (Be#AEET RO x45)) 97.1% 2.9% 0.0% 100. 0%
KiE (TUNITKREBNRIVTEE) 91. 4% 8. 6% 0.0% 100. 0%
SHary')—k (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oy )— bk (RC) E<T LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
$%E (S & 99. 8% 0. 2% 0. 0% 100. 0%
#H®E (S) ETLNTD 95. 2% 4. 8% 0.0% 100. 0%
HEHma Yy )— kK (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avsyy—rJawys (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z N1t 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 95. 7% 4.3% 0.0% 100. 0%

TRIFEEREEMRTMECGHE T —2(EEHRETE- R THS



HEFE

2. KKBDREICHT S &

2 REFORE(ZEHT S C & EIR

ERET =R &t
=k 31, 849 55, 645 87, 494
% 36. 4% 63. 6% 100. 0%
EETENEE/ KEBEDREICET S & H#IR

EIRET =R =1
A& (FEERIE) 23, 607 24,252 47, 859
ARiE (FpflEE T ECQ2 x45)) 1, 881 1,034 2,915
KiE (TLNITKRENRIVTESE) 1 4, 318 4, 319
#HEgaro)—F (RC) & 6 0 6
koo )—bk (RC) &E<TLANTD 1 0 1
#%E (S) & 2717 437 714
#H%E (S) &ETLNTY 5,982 25, 054 31, 036
HEHmI YY) — (SRC) & 0 0 0
avp)—+r2JOvy (CB) & 0 0 0
ZD1h - A<ER 94 550 644
&t 31, 849 55, 645 87,494
WG TEEE/ MKBENOREICET S & BEIR

EIRET =R =1
A& (EERIE) 49. 3% 50. 7% 100. 0%
A& (Be$AREET £ xA45)) 64. 5% 35. 5% 100. 0%
K& (FLNTKREBNRILIESED) 0.0% 100. 0% 100. 0%
oy )—Fk (RC) & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
oy )—bk (RC) &E<TLANDD 100. 0% 0. 0% 100. 0%
e (S) & 38. 8% 61.2% 100. 0%
#%E (S) ETLNT 19. 3% 80. 7% 100. 0%
HEHKHmaY')—k (SRC) & 0.0% 0. 0% 0. 0%
avp)y—rJowvsy (CB) & 0.0% 0. 0% 0. 0%
ZDith - INBf 14. 6% 85. 4% 100. 0%
=58 36. 4% 63. 6% 100. 0%

FRIOFEEEREEMRTEEFHE) T —2(EEMRETE- R THE




HEFE

2. KKBDREICHT S &

-1 BASHREERESH (QEF A

Fikd Fik2 Fik3 Fikda =k
B 1,510 1,760 26, 366 19, 201 54, 837
% 2.8% 14. 2% 48. 1% 35. 0% 100. 0%
BET RN/ BRAZTREEZEFHR (BEF KKH)

Fik Fih2 F k3 Fika =E
K& (FERTIE) 654 929 18,110 4,507 24, 200
K& (#EE T2 x45)) 61 275 671 13 1,020
KE (TLNTKRE/NSRIVTESED) 285 1,360 1,913 566 4,124
#Hmars)—F (RO & 0 0 0 0 0
#HEHa o) — bk (RO) BESTL/ANTY 0 0 0 0 0
#%E (S & 3 36 104 294 437
B%E (S &EKTLNT> 457 4,991 5, 355 13,714 24,517
HEHEHI V) —F (SRO) & 0 0 0 0 0
avyY—rJovy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Dt - T~EA 50 169 213 107 539
= 1,510 1,760 26, 366 19, 201 54, 837
BETERE &/ BRAMEBREEREFR (BEF KKH)

Fikd Fik2 F k3 Fikd4 =k
A& (FERTIE) 2. 7% 3. 8% 74. 8% 18. 6% 100. 0%
K& (#iBEE TR x45)) 6. 0% 27. 0% 65. 8% 1. 3% 100. 0%
KE (TLNTKRENRRIVTESED) 6. 9% 33. 0% 46. 4% 13. 7% 100. 0%
#HEmavs)—F RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#BHaLy)— bk RO ETLANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E O & 0. 7% 8. 2% 23. 8% 67. 3% 100. 0%
#%E (S BETLNT> 1. 9% 20. 4% 21. 8% 55. 9% 100. 0%
HEHHFI V)~ (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—rJayy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDih - EA 9.3% 31. 4% 39. 5% 19. 9% 100. 0%
= 2. 8% 14. 2% 48. 1% 35. 0% 100. 0%
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2. KKBDREICHT S &

2-4 BRHHAER (ACKEE)

FZUEL A O N\ = 5&t
P 46, 382 0 0 144 2,953 49,479
% 93. 7% 0.0% 0.0% 0.3% 6. 0% 100. 0%
BEIER P /BB RER (KR

EAL. ]V A = N\ = 5Et
A& (FEERIE) 20,119 0 0 10 1, 467 21,596
ARiE (FpflEE T ECQ2 x45)) 314 0 0 1 49 364
KiE (TLNITKRENRIVTESE) 3,324 0 0 38 37 3,399
a2 )—k (RO & 0 0 0 0 0 0
a2 )— bk (RC) &E<TLANDD 0 0 0 0 0 0
#%E (S) & 387 0 0 1 12 400
#H%E (S) &ETLNTY 21,760 0 0 94 1, 380 23,234
BEHKHI 2 J—F (SRO) & 0 0 0 0 0 0
avp)—+r2JOvy (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDh - B 478 0 0 0 8 486
&t 46, 382 0 0 144 2,953 49,479
BETERNEE/BREX R (RS

EEL: 18 4 =] N = 5&t
A& (EERIE) 93. 2% 0.0% 0.0% 0.0% 6. 8% 100. 0%
A& (BefAEET RO x45)) 86. 3% 0. 0% 0. 0% 0. 3% 13. 5% 100. 0%
KiE (TUNITKRENRIVIESE) 97. 8% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 100. 0%
oy )—Fk (RC) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
a2y )—bk (RC) &<TLANTD 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
e (S) & 96. 8% 0. 0% 0. 0% 0.3% 3. 0% 100. 0%
#H®E (S) ETLNTD 93. 7% 0. 0% 0.0% 0. 4% 5.9% 100. 0%
HEHHmaY')—k (SRC) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
avp)y—rJowvsy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
ZDith - I~Bf 98. 4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 100. 0%
=58 93. 7% 0.0% 0.0% 0.3% 6. 0% 100. 0%

FRIOFEEEREEMRTEEFHE) T —2(EEMRETE- R THE




HEFE

2. KKBDREICHT S &

2-5 MitkEFR GEREOEEZILDHHES (BHOAR]) )

FZUEL | EH1 Fik2 Fik3 &&t
B 465 41, 308 10, 662 0 52, 435
% 0. 9% 78. 8% 20. 3% 0. 0% 100. 0%
BELENFR/MARER EROEZNDHHES (FAOAAR )

ZEEL | K1 Fik2 Fik3 =E
K& (FERTIE) 241 17,235 5, 262 0 22,738
K& (#iEE TIE<2 x455)) 1 684 304 0 989
RE (TLNTKRE/ARILTESE) 40 3, 668 367 0 4,075
#HHmarvs)—F (RO & 0 0 0 0 0
#HHaIy)—k RO ELTLANT 0 0 0 0 0
#%E (S & 3 407 21 0 437
#%E S &EITLNT> 177 18, 808 4,674 0 23, 659
HEHBHI Y )~k (SRC) & 0 0 0 0 0
avyY—rJovy (CB) i& 0 0 0 0 0
Z Dt - 7 3 506 28 0 537
= 465 41, 308 10, 662 0 52, 435
BEIERNEES/MAFR EEDESZENDHSHEH (FHOER] )

ZEEL | 81 Fih2 k3 &&t
K& (FEETE) 1.1% 15. 8% 23. 1% 0. 0% 100. 0%
KRiE (RfHEETiR<2 x4%>) 0. 1% 69. 2% 30. 7% 0. 0% 100. 0%
K& (TLNTKRE/NRILTESED) 1. 0% 90. 0% 9. 0% 0. 0% 100. 0%
a2 )—k (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HH L )— bk RO ETLANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E ) & 0. 7% 93. 1% 6. 2% 0. 0% 100. 0%
#%E (S &ITLnI> 0.7% 79. 5% 19. 8% 0. 0% 100. 0%
BHEHHI VY —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJoyvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 6% 94. 2% 5. 2% 0. 0% 100. 0%
ast 0.9% 78. 8% 20. 3% 0. 0% 100. 0%

FRIOFEEEREEMRTEEFHE) T —2(EEMRETE- R THE




HEFE

2. KKBDREICHT S &

2-6 MitkFEHR GEEOEZILDHEHES (BAOARLS] )

EENHIET R k2 k3 4 =
B 271 2,990 48,941 745 1,140 54, 087
% 0. 5% 5. 5% 90. 5% 1. 4% 2.1%  100. 0%
BETENFH/MAER REOESZFNDHDHEH (BHAOERLIS] )

UL | Z=#H1 k2 k3 k4 it
A& (FEERIER) 136 1,593 20,518 493 15] 22,755
A& (MdREE T R2 x4%)) 1 378 583 28 1 991
A& (FLNTKRENRILIEED) 28 6 4,239 44 0 4,317
#gmaro)—Fbk (RC) & 0 0 0 0 0 0
kv )—bk (RC) &E<TL/ANTD 0 0 0 0 0 0
#%E (S & 2 2 427 0 6 437
BB (S) BETLANDD 102 944 22, 694 179 1,118] 25,037
HEHmI YY) — (SRC) & 0 0 0 0 0 0
avhy—krJAavs (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Dfth - AR 2 67 480 1 0 550
&t 271 2,990| 48,941 745 1,140 54,087
BETEEE/MAER EROSEFNADHDHES (OS] )

ZEGL | HH1 2 k3 4 &Et
A& (FEXRIE) 0. 6% 7. 0% 90. 2% 2. 2% 0.1%  100.0%
ARE (BdREE T2 x45%D) 0. 1% 38. 1% 58. 8% 2. 8% 0.1%  100.0%
AiE (TUNTRENRITES) 0. 6% 0.1% 98. 2% 1. 0% 0.0%  100. 0%
BFary)—k (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oy )— bk (RC) &E<LTL/ANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
$%E (S) & 0. 5% 0. 5% 97. 7% 0. 0% 1.4%|  100. 0%
#%E () ETLNAD 0. 4% 3. 8% 90. 6% 0. 7% 4.5%  100. 0%
BEHFHFaY)— bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avsy)—krJavs (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - 7B 0. 4% 12. 2% 87. 3% 0. 2% 0.0%  100.0%
&t 0. 5% 5. 5% 90. 5% 1. 4% 2.1%  100. 0%

FRIOFEEEREEMRTEEFHE) T —2(EEMRETE- R THE




HEFE

3. HEDERICEHT S &

3-1 SIEMEFR EEREF)

ik Fik2 Fik3 THA =k
B 376 1,537 85,576 5 87,494
% 0. 4% 1. 8% 97. 8% 0. 0% 100. 0%
BETEREH/ SIERRFR BEREFE)

ik Fik2 Fk3 1A =k
K& (FERTIE) 217 206 47,434 2 47, 859
K& (#iEETIE2 x458)) 63 1,323 1,529 0 2,915
RE (TLNTKRE/SARILTESE) 0 1 4,318 0 4,319
#Hmavs)—F (RO & 0 0 6 0 6
#BHaIy)—k RO ELTL/ANT 0 0 1 0 1
#%E (S & 4 0 710 0 714
#%E S &EITLNT> 66 5 30, 962 3 31,036
HEHHI Y )~k (SRC) & 0 0 0 0 0
avyy—rJovy (CB) i& 0 0 0 0 0
Z Dt - 78 26 2 616 0 644
= 376 1,537 85,576 5 87,494
BETERE G/ SIEREFR EERKSE)

R k2 k3 TEH =
K& (FEETE) 0. 5% 0. 4% 99. 1% 0. 0% 100. 0%
RiE (RfHEETiR<2 x4%>) 2. 2% 45. 4% 52. 5% 0. 0% 100. 0%
K& (TLNTKRE/NRIVTESED) 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
a2 )—k (RO & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#HH L )— bk RO ETLANTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E ) & 0. 6% 0. 0% 99. 4% 0. 0% 100. 0%
#%E (S &ITLnI> 0. 2% 0. 0% 99. 8% 0. 0% 100. 0%
BHEHHI VY —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJovy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 4. 0% 0. 3% 95. 7% 0. 0% 100. 0%
ast 0. 4% 1. 8% 97. 8% 0. 0% 100. 0%

FRIOFEEEREEMRTEEFHE) T —2(EEMRETE- R THE




HEFE

4 HFEE - BEHF~NOERICEYTS &

4-1 HFEENEER ERRE)

EEIYEE T Fik2 k3 THA &it
F# 1 2,584 319 84, 583 7 87,494
% 0. 0% 3. 0% 0. 4% 96. 7% 0. 0% 100. 0%
BETEANFH/MEEENRER (ERRE)

EEAYE 11 Fik2 Fik3 T A &it
K& (FERIE) 0 1,096 15 46, 685 3 47, 859
K& (#iEE TIE2 x455)) 0 1,307 170 1,438 0 2,915
RE (TLNTKRE/ARILTESE) 0 6 0 4,313 0 4,319
#Hmars)—F (RO & 0 0 0 6 0 6
#BHaIy)—k RO ELTL/ANTD 0 0 0 1 0 1
#%E (S & 0 3 1 710 0 714
#%E S &EITLNT> 1 142 13 30, 817 3 31,036
HEHHFIVYY— (SRO) & 0 0 0 0 0 0
avyY—rJovy (CB) i& 0 0 0 0 0 0
Z Dt - 7B 0 30 0 613 1 644
= 1 2,584 319 84, 583 7 87,494
BETEHEE/METESRER (FRAERE)

ZEGL A k2 FEik3 TEH ast
K& (FEETE) 0. 0% 2.3% 0. 2% 97.5% 0. 0% 100. 0%
RiE (RfHEETiR<2 x4%>) 0. 0% 44. 8% 5. 8% 49. 3% 0. 0% 100. 0%
K& (FLNITKRBENRILTES) 0. 0% 0.1% 0. 0% 99. 9% 0. 0% 100. 0%
oo )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#HH L )— bk RO ELTLANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E ) & 0. 0% 0. 4% 0. 1% 99. 4% 0. 0% 100. 0%
#%E S &EITLnD> 0. 0% 0. 5% 0. 2% 99. 3% 0. 0% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJovy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 4. 7% 0. 0% 95. 2% 0. 2% 100. 0%
ast 0. 0% 3. 0% 0. 4% 96. 7% 0. 0% 100. 0%

FRIOFEEEREEMRTEEFHE) T —2(EEMRETE- R THE




5. BEREE - IRILT—HEBEEICEHT S L

5-1 EiEAFIEREER

Fiki Fik2 Fik3 Fik4 B&t
F# 228 101 761 75,105 76, 195
% 0. 3% 0. 1% 1. 0% 98. 6% 100. 0%
HE TR P 3/ W F 1 REF /)

Fiki Fik2 Fik3 Fik4 &5t
XE (EXRTER) 142 98 599 35, 753 36, 592
RiE (BHEE TR x4%D) 15 0 1 2,890 2,906
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0 0 43 4,210 4,313
a2 )—F (RO & 0 0 0 6 6
#Ha o) —k (RC) BT LT 0 0 0 1 1
#%E (S & 4 0 5 705 714
#%E (S) BETLNTD 43 3 107 30, 868 31, 021
HEHKHF IV )— | (SRO) & 0 0 0 0 0
avyY—kJAayYy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - TEA 24 0 6 612 642
ast 228 101 761 75,105 76, 195
HE TR E &/ MR FHREF R

Fiki Fik2 Fik3 Fik4 &5t
XE (FEXTE) 0. 4% 0. 3% 1. 6% 97. 7% 100. 0%
RiE (Bl TR x4%>) 0. 5% 0. 0% 0. 0% 99. 4% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 0. 0% 1. 0% 99. 0% 100. 0%
a2 )—k (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#Hav o )— bk (RC) BT L/NAT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S) & 0. 6% 0. 0% 0. 7% 98. 7% 100. 0%
#%E () BETLNTD 0. 1% 0. 0% 0. 3% 99. 5% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 3. 7% 0. 0% 0. 9% 95. 3% 100. 0%
ast 0. 3% 0. 1% 1. 0% 98. 6% 100. 0%

TRIFEEREEMRTMECGHE T —2(EEHRETE- R THS




HEFE

5. BEREE - IRILT—HEBEEICEHT S L

5-1 EiEAFIEREER

Fiki Fik2 Fik3 Fik4 B&t
P 175 101 761 75, 099 76, 136
% 0. 2% 0. 1% 1. 0% 98. 6% 100. 0%
Hhig X 53 5 38/ B BV 1 RE S AR

Fiki Fik2 Fik3 Fik4 &5t
13 354 0 0 0 4 4
2315 2 2 1 323 328
3ithig 3 0 99 1,021 1,123
435 2 0 3 5,152 5,157
oihig 24 1 106 20, 394 20, 525
6t gk 141 98 550 46, 336 47,125
i 2 0 2 1,701 1,705
81th g 1 0 0 168 169
a&t 175 101 761 75, 099 76, 136
X S8 &/ B R F 1 REF R

Fiki Fik2 Fik3 Fik4 &5t
135 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
211 0. 6% 0. 6% 0. 3% 98. 5% 100. 0%
3ihiz 0.3% 0. 0% 8. 8% 90. 9% 100. 0%
4ithiz 0. 0% 0. 0% 0. 1% 99. 9% 100. 0%
Sithiz 0. 1% 0. 0% 0. 5% 99. 4% 100. 0%
6ithig 0.3% 0. 2% 1.2% 98. 3% 100. 0%
i 0. 1% 0. 0% 0. 1% 99. 8% 100. 0%
8ihiz 0. 6% 0. 0% 0. 0% 99. 4% 100. 0%
ast 0. 2% 0. 1% 1. 0% 98. 6% 100. 0%

TRIFEEREEMRTMECGHE T —2(EEHRETE- R THS




HEFE

5. BEREE - IRILT—HEBEEICEHT S L

5-2 —RIRILFT—HEBEFHR

Zk k4 F#5 &t
Fi 12 11,815 2,548 14, 375
% 0.1% 82. 2% 17. 7% 100. 0%
BETLENPE/ —RIRILX—HEHESER

Zk Fik4a Fk5 &t
A& (EERIE) 12 11,625 1,946 13,583
A (BpREE TR x4%)) 0 176 557 733
K& (FTLNTKENRIVIEE) 0 3 5 8
#Hmaro)—hk (RO & 0 0 0 0
SEHary)—bk (RC) &E<TLNTD 0 0 0 0
$%E (S & 0 0 0 0
#%E (S) ETLNDD 0 6 18 24
SESKHaY)— bk (SRC) & 0 0 0 0
ayvsyy—k7Jawsy (CB) & 0 0 0 0
Z D - A<BF 0 5 22 27
=1 12 11,815 2,548 14, 375
BELENEE/ —RIRILX—HEHESER

Zk k4 Fk5 &t
AE (FEXRIE) 0.1% 85. 6% 14. 3% 100. 0%
A& (BedREE TR x4%) 0. 0% 24. 0% 76. 0% 100. 0%
K& (FLNTKENRIVIESE) 0.0% 37. 5% 62. 5% 100. 0%
SHary')—bk (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oy )—bk (RC) #E<T LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#E (S & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
8B (S) w<TLNDD 0. 0% 25. 0% 75. 0% 100. 0%
HEHma Y )— kK (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HEHma Y )—Fk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - B 0.0% 18. 5% 81. 5% 100. 0%
&t 0.1% 82. 2% 17. 7% 100. 0%

TRIFEEREEMRTMECGHE T —2(EEHRETE- R THS




HEFE

5. BEREE - IRILT—HEBEEICEHT S L

5-2 —RIRILFT—HEBEFHR

Fiki Fik4 Fiko &5t
P 10 904 2,537 3, 451
% 0. 3% 26. 2% 73. 5% 100. 0%
WEHRSFH/ —RIFIILTF—HEEER

Fiki Fik4 Fiko &5t
13 354 0 0 2 2
2315 0 0 3 3
3ithig 0 5 15 20
4ithiz 0 3 276 279
oihig 2 149 431 582
6ihig 8 147 1,615 2,370
i 0 0 194 194
81th g 0 0 1 1
a5t 10 904 2,537 3, 451
WEHRSEE/ —RIFIIVF—HEEER

Fiki Fik4 Fiko B&t
135 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
211 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
3ihiz 0. 0% 25. 0% 75. 0% 100. 0%
4ithiz 0. 0% 1.1% 98. 9% 100. 0%
Sithiz 0.3% 25. 6% 74.1% 100. 0%
6ithig 0.3% 31.5% 68. 1% 100. 0%
i 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
8ihiz 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
ast 0. 3% 26. 2% 73. 5% 100. 0%

TRIFEEREEMRTMECGHE T —2(EEHRETE- R THS




RKIZEI S &

6-1 RILLTILTE FxisE

4 40 4 O/ REA =] [mPAN Ak AN &5t
P& 36 48 15, 660 1 107 38,925 1 3 54, 781
% 0.1% 0.1% 28. 6% 0. 0% 0. 2% 71.1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BEIEAFE HRILLTILTE FR%

A 40 4 8/ FEAY [m] as\ Ak A it
AiE (FERIZE) 15 46 2,537 1 35 20,577 0 3 23,214
A& (BREE T5%<2 x45)) 21 0 412 0 71 1,298 0 0 1,802
Kt (FLNITKENRILIES) 0 0 3,602 0 0 521 0 0 4,123
gy J—F (RC) & 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BHav P U—F (RC) &ETLANADD 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e (S & 0 0 156 0 0 280 0 0 436
e (S) ETLANAT> 0 2 8, 641 0 1 16, 023 1 0 24, 668
skESHma Y U—F (SRC) & 0 0 0 0 0 0 0 0 0
avhy—rkJOawvs (CB) i& 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Z D - I8 0 0 312 0 0 226 0 0 538
&it 36 48 15, 660 1 107 38,925 1 3 54, 781
BETZEREIE/ RILLTILTE RXEK

A 40 4 8/ FEA [m] as\ Ak A it
AiE (FERIZE) 0.1% 0. 2% 10. 9% 0. 0% 0. 2% 88. 6% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (BHREE T5%<2 x45)) 1.2% 0. 0% 22.9% 0. 0% 3.9% 72.0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
Kt (FLNITKENRILIES) 0. 0% 0. 0% 87. 4% 0. 0% 0. 0% 12. 6% 0.0% 0. 0% 100. 0%
gy U—F (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
BHav P U—F (RC) &ETLADD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
#®E (S & 0. 0% 0. 0% 35. 8% 0. 0% 0. 0% 64. 2% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
5B (S) ETLANAT 0.0% 0. 0% 35. 0% 0. 0% 0. 0% 65. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
SkESHma Y Y—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avhy—krJOavs (CB) i& 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
Z D - I8 0. 0% 0. 0% 58. 0% 0. 0% 0. 0% 42. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&it 0.1% 0.1% 28. 6% 0. 0% 0. 2% 71.1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

FRIOFE R TN E@FNE) T —2(EEHAETHE- R THR)



RKIZEI S &

6-1 RILLTILTE FRE/HRILLTILTE FEEEHR (RE)

4kl i1 EiR2 E4R3 &t
P 1,350 1 2 54,769 56, 122
% 2. 4% 0. 0% 0. 0% 97. 6% 100. 0%
BEIENPH/HRILLTILTE FREHRILLTILT E FEBEHR (R

UL k2 k2 E#H3 A5t
KiE&E (FEXRIE) 1,335 0 2 23,210 24, 547
A& (PHABETR<2 x45)) 15 0 0 1,797 1,812
KiE (TLNTKRENRIVIESE) 0 0 0 4,123 4,123
#Hmaro)—LFk (RC) & 0 0 0 0 0
SEFar 2 )—bk RO) #&TLANT> 0 0 0 0 0
HE (S & 0 0 0 436 436
#HE (S) ETLANTD 0 1 0 24, 665 24, 666
HEHKHIIU—F (SRC) & 0 0 0 0 0
avyy—rJowvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Dfth - B 0 0 0 538 538
=5 1,350 1 2 54,769 56, 122

BEIEEE/RIVLTILTE FRE/RILLTILT £ RESRER (R

EEY Fik Fik2 Fik3 =
K& (FEERTH) 5. 4% 0. 0% 0. 0% 94. 6% 100. 0%
K& (B#AEE T iR<2 x45)) 0. 8% 0. 0% 0. 0% 99. 2% 100. 0%
KiE (TLNTKRENSRIVTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#EFa o )—+ (RO) i& 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Hav s )— bk (RC) #ETLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E () & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S BILNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#HEHHI VY )— (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—+rJAavY (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
ait 2. 4% 0. 0% 0. 0% 97. 6% 100. 0%

FRIOFE R TN E@FNE) T —2(EEHAETHE- R THR)



RKIZEI S &

6-1 RILLTILTE FE/ RILLTILTE REHRER (KXHEZE)

BUAL | HH2 FH3 a5t
P 1,354 8 54,763 56, 125
% 2. 4% 0. 0% 97. 6% 100. 0%
BEIENPE/RIVLTILTE FRE/RILLTILT £ FEBER (KHAES)

EEINMEET Y 8,3 At
KiE&E (FEXRIE) 1,335 5 23,207 24,547
RiE (BHEE T X2 x455)) 16 3 1,793 1,812
KiE (TLNTKRENRIVIESE) 0 0 4,124 4,124
#Hmaro)—LFk (RC) & 0 0 0 0
SEFar 2 )—bk RO) #&TLANT> 0 0 0 0
HE (S & 0 0 436 436
#HE (S) ETLANTD 3 0 24, 665 24,668
HEHKHIIU—F (SRC) & 0 0 0 0
avyy—rJowvy (CB) & 0 0 0 0
Z Dfth - B 0 0 538 538
=5 1,354 8 54,763 56, 125

BEIEANEE/RIVLTILTE FRE/RILLATILT £ FEBER (KAES)
EEINMEET Y 83 At

K& (FEERTH) 5. 4% 0. 0% 94. 5% 100. 0%
K& (B#AEE T iR<2 x45)) 0. 9% 0. 2% 99. 0% 100. 0%
KiE (TLNTKRENSRIVTESE) 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#EFa o )—+ (RO) i& 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Hav s )— bk (RC) #ETLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E () & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
$B%E (S) BTLNTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#HEHHI VY )— (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—+rJAavY (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - B 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
ait 2. 4% 0. 0% 97. 6% 100. 0%

FRIOFE R TN E@FNE) T —2(EEHAETHE- R THR)



RIEICEAT S L

6-2 BEDBIE

a ab b &5t
P 53, 882 1 12, 853 66, 736
% 80. 7% 0. 0% 19. 3% 100. 0%
BEIAIFR/ EEDBRIRE

a ab b &5t
AiE (FERIZE) 23,098 0 11, 597 34,695
A& (BREE T5%<2 x45)) 1,023 0 1,255 2,278
Kt (FLNITKENRILIES) 4,124 0 0 4,124
gy J—F (RC) & 0 0 0 0
BHav P U—F (RC) &ETLANADD 0 0 0 0
e (S & 435 0 1 436
e (S) ETLANAT> 24, 665 0 0 24, 665
skESHma Y U—F (SRC) & 0 0 0 0
avhy—rkJOawvs (CB) i& 0 0 0 0
Z D - I8 537 1 0 538
&it 53, 882 1 12, 853 66, 736
BEIAMNIE/ BEEDBIRE

a ab b =5
AiE (FERIZE) 66. 6% 0. 0% 33. 4% 100. 0%
A& (BHREE T5%<2 x45)) 44. 9% 0. 0% 55. 1% 100. 0%
Kt (FLNITKENRILIES) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
gy U—F (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
BHav P U—F (RC) &ETLADD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E (S & 99. 8% 0. 0% 0. 2% 100. 0%
5B (S) ETLANAT 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
SkESHma Y Y—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avhy—krJOavs (CB) i& 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - I8 99. 8% 0. 2% 0. 0% 100. 0%
&it 80. 7% 0. 0% 19. 3% 100. 0%

TRISOF E R EM R EGRE) T —2(E MR

THii- RRNHR)



BIcBET 5 &
6-2 BFTRERRE (FF

B a ab abc ac &5t
F# 22 2,508 51,296 12 15 36 4 53, 893
% 0. 0% 4. 7% 95. 2% 0. 0% 0. 0% 0.1% 0. 0% 100. 0%
BEILEAFH/ BRBSRE (Er)

LY a ab abc ac &5t
A& (FEERIE) 3 739 22, 3M 1 1 16 1 23,102
ARiE (B EE T A2 x45)) 0 52 971 0 0 2 0 1,025
KiE (FLNTKREBNARILIESE) 1 221 3, 899 0 3 0 0 4,124
HHaryU—F (RC) & 0 0 0 0 0 0 0 0
a1 —bk (RC) ELTL/ANTD 0 0 0 0 0 0 0 0
#HE (S & 2 55 379 0 0 0 0 436
B (S) ETLNADD 14 1,417 23,197 10 9 18 3 24,668
HEHH Y )—k (SRO) & 0 0 0 0 0 0 0 0
avyy—rJovy (B) & 0 0 0 0 0 0 0 0
ZDih - FBF 2 24 509 1 2 0 0 538
&5t 22 2,508 51,296 12 15 36 4 53, 893
BEIZIE/BABSRE (E)

Bl a ab abc ac &5
K& (FEERIE) 0. 0% 3.2% 96. 7% 0. 0% 0. 0% 0.1% 0. 0% 100. 0%
RiE (FHBET %<2 x4%)) 0. 0% 5.1% 94. 7% 0. 0% 0. 0% 0. 2% 0. 0% 100. 0%
At (FLNATKKRENRRILIES) 0. 0% 5. 4% 94, 5% 0. 0% 0.1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HHarsU—F (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HEFar 2 )—Fk (RC) E<TLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HE () & 0. 5% 12. 6% 86. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
B (S) ETLNADD 0.1% 5. 7% 94. 0% 0. 0% 0. 0% 0.1% 0. 0% 100. 0%
HEHHF U )—k (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)y—rJovsy (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDih - FBF 0. 4% 4. 5% 94. 6% 0. 2% 0. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
=i 0. 0% 4. 7% 95. 2% 0. 0% 0. 0% 0. 1% 0. 0% 100. 0%

30 (




RKIZEI S &
6-2 BFfRxE (A=)

BREAL ab abc ac &Et
B 27 785 53,074 3 5 3 53, 897
% 0. 1% 1.5% 98. 5% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BELRAIFH/ BARRXE (8%)

EEL® ab abc ac &5t
KiE&E (FEXRIE) 12 298 22,788 0 1 3 23,102
RiE (BHEE T X2 x455)) 0 3 1,022 0 0 0 1,025
KiE (TLNTKRENRIVIESE) 0 53 4,072 0 0 0 4,125
#Hmaro)—LFk (RC) & 0 0 0 0 0 0 0
SEFar 2 )—bk RO) #&TLANT> 0 0 0 0 0 0 0
HE (S & 0 6 430 0 0 0 436
#HE (S) ETLANTD 14 421 24,231 2 3 0 24,671
HEHKHIIU—F (SRC) & 0 0 0 0 0 0 0
avyy—rJowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Dfth - B 1 4 531 1 1 0 538
=5 27 785 53,074 3 5 3 53, 897
BEILLAEE/BABREXE (B%)

EEL® ab abc ac &5t
AiE (FERTIE) 0.1% 1.3% 98. 6% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (BHEET RO x455)) 0. 0% 0. 3% 99. 7% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
KiE (FTLNTKENRIVIESE) 0. 0% 1.3% 98. 7% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Hmaro)—Fk (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
$EFar 2 )—bk (RO #&TLANT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HE () & 0. 0% 1.4% 98. 6% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HE (S) ECTLANATD 0.1% 1.7% 98. 2% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHKHIIU—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—rJowvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dfth - B 0. 2% 0. 7% 98. 7% 0. 2% 0. 2% 0. 0% 100. 0%
&t 0. 1% 1.5% 98. 5% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

TRISOF E R EM R EGRE) T —2(E MR

THii- RRNHR)



RKIZEI S &
6-2 BFfExE (ST

BREAL a ab abc ac &5t
B 32 3,776 50, 056 1 24 4 1 53, 894
% 0. 1% 7. 0% 92. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BELRAIFH/ BARSxE (A

EELS a ab abc ac &5t
KiE&E (FEXRIE) 10 1,053 22,035 0 1 3 0 23,102
RiE (BHEE T X2 x455)) 1 87 937 0 0 0 0 1,025
KiE (TLNTKRENRIVIESE) 1 616 3, 508 0 0 0 0 4,125
#Hmaro)—LFk (RC) & 0 0 0 0 0 0 0 0
SEFar 2 )—bk RO) #&TLANT> 0 0 0 0 0 0 0 0
HE (S & 1 27 408 0 0 0 0 436
#HE (S) ETLANTD 18 1,914 22,711 0 23 1 1 24,668
HEHKHIIU—F (SRC) & 0 0 0 0 0 0 0 0
avyy—rJowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0
Z Dfth - B 1 79 457 1 0 0 0 538
=5 32 3,716 50, 056 1 24 4 1 53, 894
BEILLAEE/RABExE (A

EELS a ab abc ac &%
AiE (FERTIE) 0. 0% 4. 6% 95. 4% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (BHEET RO x455)) 0. 1% 8. 5% 91. 4% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
KiE (FTLNTKENRIVIESE) 0. 0% 14. 9% 85. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Hmaro)—Fk (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
$EFar 2 )—bk (RO #&TLANT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HE () & 0. 2% 6. 2% 93. 6% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HE (S) ECTLANATD 0.1% 7. 8% 92.1% 0. 0% 0.1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHKHIIU—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—rJowvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dfth - B 0. 2% 14.7% 84. 9% 0. 2% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 0. 1% 7. 0% 92.9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

TRISOF E R EM R EGRE) T —2(E MR
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RIRFICBAT D &

-1 EHipInE

[ T0%BLE | 15%BLE | 204BLE ) -

1WA | (suskim | 20uskis | 5%k | 2oPHAE | A
I=E54 1,952 263 2,849 11, 865 35, 480 52,409
% 3. 7% 0.5% 5. 4% 22. 6% 67. 7% 100. 0%
Hs Tk B A/ B O

— [ T0%BLE | 15%BLE | 2045LE ) -

1OWR | (5yskis | 2ouskim | 25wk | 2o0eE | AR
A& (EEIE) 1,018 88 1,083 4 166 16, 607 22,962
AiE (BefAEET ;£ x45D) 1 7 48 172 517 755
RiE&E (TUNITKREBENRILIEE) 0 20 274 1,314 2,406 4 014
oy —hk (RC) & 5 0 0 0 0 5
oo )—k (RC) E<TLNDD 0 0 0 0 0 0
#%E (S & 267 2 10 53 371 703
#®E (S) ETLNATD 651 145 1,417 6,037 15, 307 23,557
SEHHao1)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0 0
5 —FJ0v5 (B) & 0 0 0 0 0 0
ZDith - R<BH 0 1 17 123 272 413
&5t 1,952 263 2,849 11, 865 35, 480 52, 409
HEE TR BB A/ E A O

— [ TO%ELE | T5%BLE | 20%BLE ) -

TOWRA | (5yskis | 2oukim | osuskss | 2oWeE | AR
RE (EERLE) T 0.4% 4 7% 18 1% 72.3% 100,04
KiE (BHEET X2 x45%D) 1.5% 0.9% 6. 4% 22. 8% 68. 5% 100. 0%
AE (TULNTRBNARILTESE) 0.0% 0.5% 6. 8% 32. 7% 59. 9% 100. 0%
BHao s U—F (RO) & T00.0%] 004  0.0% 004 __ 0.0% 100 0%
oo U—F (RO BILADD 005 005 005 _ 0.0% _ 00% _ 004
e (S) & 38. 0% 0. 3% 1. 4% 7. 5% 52. 8% 100. 0%
8B (S) ELTLANATD 2. 8% 0. 6% 6. 0% 25. 6% 65. 0% 100. 0%
BB Y — F (SR0) & 004 004 00s 004 004 _ 0.0%
>, —rJavs (B) & 0 0% 004  0.0s 004 005 _ 0.0%
FDith - 3B 0. 0% 0.2% 4.1% 29. 8% 65. 9% 100. 0%
&t 3. 7% 0.5% 5. 4% 22. 6% 67. 7% 100. 0%
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8. BERIEICEET S5 &

8-4 HBBAFH GLEROHE)

EIRET =R &t
=k 64, 009 23, 485 87, 494
% 73.2% 26. 8% 100. 0%
BEIEANPH/BREICEHAT S L

EIRET iR &Et
A& (FEERIE) 32, 394 15, 465 47, 859
ARiE (FpflEE T ECQ2 x45)) 2,626 289 2,915
KiE (TLNITKRENRIVTESE) 4,059 260 4, 319
#HEgary)—F (RC) & 6 0 6
a2 )— bk (RC) &E<TLANDD 1 0 1
#%E (S) & 665 49 714
#H%E (S) &ETLNTY 23, 830 7,206 31, 036
HEHHa2)— bk (SRO) & 0 0 0
avp)—+r2JOvy (CB) & 0 0 0
ZD1h - A<ER 428 216 644
&t 64, 009 23, 485 87,494
BETEANEES/ERBEICEAT A &

EIRET =R =
A& (EERIE) 67. 7% 32.3% 100. 0%
A& (Be$AREET £ xA45)) 90. 1% 9.9% 100. 0%
KiE (TUNITKRENRIVIESE) 94. 0% 6. 0% 100. 0%
oy )—Fk (RC) & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
oy )—bk (RC) &E<TLANDD 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#E (S) & 93.1% 6. 9% 100. 0%
#%E (S) ETLNT 76. 8% 23.2% 100. 0%
HEHKHmaY')—k (SRC) & 0.0% 0. 0% 0. 0%
avp)y—rJowvsy (CB) & 0.0% 0. 0% 0. 0%
ZDith - INBf 66. 5% 33.5% 100. 0%
=58 73.2% 26. 8% 100. 0%
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8. BERIEICEET S5 &

8-4 HBEIEKFEHR HEEROL) dt

BT k2 3 ait
=E 3, 684 4,619 12, 846 2, 289 23, 438
% 15. 7% 19. 7% 54. 8% 9. 8% 100. 0%
BEIEANPFH/EBELER WEFEOL)  Jt

UL |FEHkA k2 k3 it
A& (FEERIE) 3,035 369 10, 231 1,796 15, 431
A& (MdREE T A2 x4%)) 29 1 127 122 279
A& (TLNTKRENRILIEED) 22 21 182 35 260
BHFHa o )—bk (RC) & 0 0 0 0 0
koo )—bk (RC) &E<TLANTD 0 0 0 0 0
#%E (S & 13 11 25 0 49
BB (S) ECTLANAD 562 4,187 2,135 319 7,203
HEKHma2)—k (SRC) & 0 0 0 0 0
avy)—kJovs (B) & 0 0 0 0 0
Z Dfth - AR 23 30 146 17 216
&t 3, 684 4,619 12, 846 2, 289 23, 438
BEIEANEE/ERERER UEFEDE)

ZuiL | HFkA 2 k3 a5t
AiEg (FEXRIE) 19. 7% 2. 4% 66. 3% 11. 6% 100. 0%
ARE (BdREE T2 x 45%D) 10. 4% 0. 4% 45. 5% 43. 7% 100. 0%
AE (TUNTKRBENARITESE) 8. 5% 8. 1% 70. 0% 13. 5% 100. 0%
BiFary)—k (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oy )—bk (RC) &E<TL/ANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
$%E (S) & 26. 5% 22. 4% 51.0% 0. 0% 100. 0%
#%E () ETLNADD 7. 8% 58.1% 29. 6% 4. 4% 100. 0%
BEHGFaY)—bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
arvsy)—krJavs (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Nt - B 10. 6% 13.9% 67. 6% 7. 9% 100. 0%
&t 15. 7% 19. 7% 54. 8% 9. 8% 100. 0%

FRIOFEEEREEMRTEEFHE) T —2(EEMRETE- R THE




HEFE

8. BERIEICEET S5 &

8-4 FBBAFHR SHEFOE) &

BT k2 3 ait
F# 779 5,075 15,572 2,029 23, 455
% 3.3% 21. 6% 66. 4% 8. 7% 100. 0%
BETEANPFH/EAELAER NEEOS) F

UL | HHki Fik2 k3 &t
A& (FEXRIE) 594 522 12,721 1,603 15, 440
A& (MdREE T A2 x4%)) 18 2 142 127 289
A& (TLNTKRENRILIEED) 7 29 196 27 259
BHFHa o )—bk (RC) & 0 0 0 0 0
koo )—bk (RC) &E<TLANTD 0 0 0 0 0
#%E (S & 0 12 37 0 49
BB (S) ECTLANAD 152 4,478 2,316 256 7,202
HEKHma2)—k (SRC) & 0 0 0 0 0
avhy—kJAavs (CB) & 0 0 0 0 0
Z Dfth - AR 8 32 160 16 216
&t 779 5,075 15,572 2,029 23, 455
BEIEANEE/BEAEAER WEFEDOS) X

ZuiL | HFkA 2 k3 a5t
A& (FEXRIE) 3. 8% 3. 4% 82. 4% 10. 4% 100. 0%
ARE (BdREE T2 x45%D) 6. 2% 0. 7% 49. 1% 43. 9% 100. 0%
AE (TUNTKRBENARITESE) 2. 7% 11. 2% 75. 7% 10. 4% 100. 0%
BiFary)—k (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oy )—bk (RC) &E<TL/ANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
$%E (S) & 0. 0% 24. 5% 75. 5% 0. 0% 100. 0%
#%E () ETLNADD 2. 1% 62. 2% 32. 2% 3. 6% 100. 0%
BEHGFaY)—bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
arvsy)—krJavs (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Nt - B 3. 7% 14. 8% 74.1% 7. 4% 100. 0%
&t 3.3% 21. 6% 66. 4% 8. 7% 100. 0%
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8. BERIEICEET S5 &

8-4 FBBAFHR S EFOE)

BT k2 3 ait
F# 68 5, 402 16, 564 1,444 23, 478
% 0. 3% 23. 0% 70. 6% 6. 2% 100. 0%
BEIEANPH/EAELER NEFEOS)

UL | HHki Fik2 k3 &t
A& (FEERIE) 42 627 13,585 1,208 15, 462
A& (MdREE T A2 x4%)) 2 2 157 128 289
A& (TLNTKRENRILIEED) 0 28 214 17 259
BHFHa o )—bk (RC) & 0 0 0 0 0
koo )—bk (RC) &E<TLANTD 0 0 0 0 0
#%E (S & 0 12 37 0 49
BB (S) ECTLAD 23 4,682 2,413 85 7,203
HEKHma2)—k (SRC) & 0 0 0 0 0
avy)—kJovs (B) & 0 0 0 0 0
Z Dfth - AR 1 51 158 6 216
&t 68 5, 402 16, 564 1,444 23,478
BEIEANEE/BEAERER W E2FEOS) &

ZuiL | HFkA 2 k3 a5t
A& (FEXRIE) 0.3% 4.1% 87. 9% 7. 8% 100. 0%
ARE (BdREE T2 x45%D) 0.7% 0. 7% 54. 3% 44. 3% 100. 0%
AE (TUNTKRBENARITESE) 0. 0% 10. 8% 82. 6% 6. 6% 100. 0%
BiFary)—k (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oy )—bk (RC) &E<TL/ANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
$%E (S) & 0. 0% 24. 5% 75. 5% 0. 0% 100. 0%
#%E () ETLNADD 0. 3% 65. 0% 33. 5% 1. 2% 100. 0%
BEHGFaY)—bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
arvsy)—krJavs (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Nt - B 0.5% 23. 6% 73.1% 2. 8% 100. 0%
&t 0. 3% 23. 0% 70. 6% 6. 2% 100. 0%
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8. BERIEICEET S5 &

8-4 FBBAFHR G EFOE) &

BT k2 3 ait
=E 1,172 4, 868 15, 243 2,177 23, 460
% 5. 0% 20. 8% 65. 0% 9. 3% 100. 0%
BEIEANPFH/EBRELER WEFEOL) @A

UL | HHki Fik2 k3 &t
A& (FEXRIE) 868 419 12, 490 1,671 15, 448
A& (MdREE T A2 x4%)) 7 2 159 121 289
A& (TLNTKRENRILIEED) 18 34 176 31 259
BHFHa o )—bk (RC) & 0 0 0 0 0
koo )—bk (RC) &E<TLANTD 0 0 0 0 0
#%E (S & 2 10 37 0 49
BB (S) ECTLANAD 269 4,370 2,231 329 7,199
HEKHma2)—k (SRC) & 0 0 0 0 0
avhy—kJAavs (CB) & 0 0 0 0 0
Z Dfth - AR 8 33 150 25 216
&t 1,172 4,868 15, 243 2,177 23, 460
BEIEANEE/ERERER UEFEOE) @A

ZuiL | HFkA 2 k3 a5t
A& (FEXRIE) 5. 6% 2. 7% 80. 9% 10. 8% 100. 0%
ARiE (BsHBET jR<2 x4%) 2. 4% 0. 7% 55. 0% 41. 9% 100. 0%
AE (TUNTKRBENARITESE) 6. 9% 13. 1% 68. 0% 12. 0% 100. 0%
BiFary)—k (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oy )—bk (RC) &E<TL/ANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
$%E (S) & 4.1% 20. 4% 75. 5% 0. 0% 100. 0%
#%E () ETLNADD 3. 7% 60. 7% 31. 0% 4. 6% 100. 0%
BEHGFaY)—bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
arvsy)—krJavs (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Nt - B 3. 7% 15. 3% 69. 4% 11. 6% 100. 0%
&t 5. 0% 20. 8% 65. 0% 9. 3% 100. 0%
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9. SMEE~DEREICET S &

9-1 SEEFREENEKEFR (FHAS)

Hik 1 Fik2 Fi#k 3 k) S k5 =K1l
F# 35, 691 1,880 13, 211 5 1 50, 788
% 70. 3% 3. 7% 26. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BETEANFH/ SnEFLEENRER (ERAHD)

ik 1 Fih2 Fik3 Fika k5 &it
K& (FEXRIE) 11,047 1,498 9,673 1 0 22,219
RiE (B#HBET R x45) 539 2 310 0 0 851
K& (TUNTLKRENRIVIES) 3,925 4 20 0 0 3,949
#HEHa s )—F (RO & 0 0 0 0 0 0
#HHa I —F RC) ELTLNTD 0 0 0 0 0 0
#%E S) & 330 5 101 0 0 436
& (S) BT LNT> 19, 467 370 3, 089 4 1 22, 931
HEKH Y )—F (SRO) & 0 0 0 0 0 0
avy)—kJAavy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 383 1 18 0 0 402
ait 35, 691 1,880 13,211 5 1 50, 788
BETEANEE/ SnEFEENRER (ERAHS)

ik 1 Fih2 Fik3 Fika k5 &&t
K& (EERTE) 49. 7% 6. 7% 43. 5% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (BHHEBET E2x45) 63. 3% 0.2% 36. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (TULNTLKRENRIVIES) 99. 4% 0.1% 0. 5% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEHa v )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HHa oY —F RO ELTLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 15. 7% 1. 1% 23. 2% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S ETLNT> 84. 9% 1. 6% 13. 5% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEHKH Y )—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJAavy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 8] 95. 3% 0.2% 4. 5% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ast 70. 3% 3. 7% 26. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
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10. HILICEES 5 2 &

10-1 FAOARDR ARG LXK

a fFFOHAAQ
1 =] I\ = =1
Hh_E 1R F# 9,619 1 40, 343 27 49, 990
% 19. 2% 0.0% 80. 7% 0.1% 100. 0%
Hh_E 2[5 F# 14 0 47 44,439 44,500
% 0.0% 0. 0% 0.1% 99. 9% 100. 0%
Z D1t F# 0 0 44 3,185 3,229
% 0. 0% 0.0% 1. 4% 98. 6% 100. 0%
&it =k 9,633 1 40, 434 47,651 97,719
% 9. 9% 0.0% 41. 4% 48. 8% 100. 0%
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10. HILICEES 5 2 &

10-1 FAOARDR ARG L R

b HEAMNSEHOMDTHETOESAZMEUT. XiE, /NLI=Z—FIoRORDTIHETODZ SN
2mUTTH-T, M2, NILaAZ—FM o LZHMAOMETOKFEEN. IMUTTHLLD

(alzEZZT 213 DER )

1 =] I\ = =1
Hh_E 1R F# 13,919 1 35, 979 92 49, 991
% 27. 8% 0.0% 72.0% 0.2% 100. 0%
Hh_E 2[5 F# 5,220 1 38,407 870 44,498
% 11.7% 0.0% 86. 3% 2.0% 100. 0%
Z D1t F# 158 0 2,871 194 3,229
% 4.9% 0.0% 89. 1% 6. 0% 100. 0%
&it =k 19, 297 Y 17,263 1,156 97,718
% 19. 7% 0.0% 79. 1% 1.2% 100. 0%
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10. HILICEES 5 2 &

10-1 FOAEORBAIEXE
c aRUbIZHEFRZEDOLUMNDLD

1 =] I\ = =1
Hh_E 1R F# 4,819 4 18, 958 26, 209 49, 990
% 9. 6% 0.0% 37. 9% 52. 4% 100. 0%
Hh_E 2[5 F# 495 1 42,888 1,114 44,498
% 1.1% 0.0% 96. 4% 2. 5% 100. 0%
Z D1t F# 17 0 2,462 747 3,226
% 0. 5% 0.0% 76. 3% 23.2% 100. 0%
&it =k 5, 331 5 64, 308 28,070 97, 714
% 5.5% 0.0% 65. 8% 28. 7% 100. 0%
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